



Юрий Сергеевич Ярымов, коренной лысковчанин, родился 7 мая 1936 года в семье, где свято хранили христианские традиции русского быта. Его отец Сергей Павлович Ярымов был часовым мастером, мать Валентина Ивановна вела домашнее хозяйство. Будучи высоконравственными, своих детей (двоих сыновей и двух дочерей) родители учили трудолюбию, честности, порядочности. Все получили высшее образование.

Юрий Сергеевич в семье младший. Рос любознательным, с детства увлекался кино, фотоделом, активно занимался спортом. После окончания средней мужской школы №1 вопрос кем быть его не волновал. Он твердо решил стать учителем и непременно географом.

Успешно окончил естественно-географический факультет Горьковского педагогического института имени М.Горького.

Он много путешествовал, побывал во многих республиках Советского Союза. Три года отслужил в Армии, пройдя путь от рядового до старшего лейтенанта. После службы приступил к любимой работе учителя и четверть века преподавал в лысковской школе географию, биологию, военное дело, был и заведующим учебной частью.

Более полно о личности Юрия Сергеевича рассказал доктор юридических наук, профессор, председатель общества «Нижегородский краевед» Юрий Григорьевич Галай, в частности, написал: «Знаю Юрия Сергеевича Ярымова с 70-х годов прошлого столетия, когда познакомился с ним в Макарьевском монастыре, работая экскурсоводом. Юрий Сергеевич – человек пишущий, обладает журналистским мастерством. Его работы по истории Лыскова тепло были приняты лысковчанами и краеведами, получили положительные отзывы в областной печати, министерстве образования Нижегородской области, на телевизионном канале «Волга» в программе «Средь бела дня». И я на страницах областной периодики также рассказал нижегородцам об этой творческой личности. Ю.С. Ярымов поднял огромный пласт истории Лыскова, моего родного города, так как я уроженец лысковских пределов... О Юрии Сергеевиче Ярымове как о человеке, имеющем множество хобби, писать не так просто, их не счесть. В его квартире на полотне висят тысячи нагрудных значков. Список книг, брошюр и фотоальбомов, изданных им с 1997 по 2005 годы, насчитывает 22 наименования. О последней его работе

[«Фотохроника г. Лыскова на рубеже двух веков»](#)

, подаренной мне автором, скажу, что это кладезь документальных фактов,

изложенных в хронологическом порядке, богато иллюстрированных фотографиями...».

В 2014 году Юрию Сергеевичу присвоено звание «Почетный гражданин города Лысково».